

# 避「天兔」乘私人專機提前出征

因超強颱風「天兔」襲擊珠三角一帶，廣州恒大被迫更改備戰計劃：於22日上午提前飛赴日本，備戰周三在千葉縣進行的亞冠盃準決賽客場的比賽。而球隊到埠後，也立刻投入適應性訓練，其中有傷在身的中場球員馮瀟霆隨隊出席了訓練課。

於上週五客場完勝卡塔爾勁旅歷基拿亞，躋身亞冠四強的廣州恒大，在得知日本球隊柏雷素爾隊晉級後，連夜從多哈乘坐專機回國。按計劃，球隊於23日甚至24日才啟程前往日本，但為了避開超強颱風「天兔」，俱樂部決定於22日上午乘坐老闆許家印、市價3億元的灣流G450商務專機前往日本。球員榮昊在當天早上6點多在微博留言：「因為怕有颱風，起個大早坐飛機提前去日本，颱風謝謝我讓我早起。」



卡卡(左)與隊友進行對抗訓練。資料圖片

而抵埠後，恒大即晚便投入適應性訓練。訓練課以恢復為主，主帥納比並沒有給球隊安排任何針對對手的技戰術演練。於13日主場對申花的比賽中受傷的馮瀟霆一直沒有隨隊訓練，只接受隊醫的按摩治療。但當晚的日本第一堂訓練課，馮瀟霆神奇地復出了，不僅完成所有訓練項目，還參加球隊的分組對抗。從訓練情況看，之前的右肩傷勢已基本痊癒，不過因為差不多十天沒有正常訓練，體能和狀態還需要進一步提高，能否出戰25日的比賽還是未知之數。

## 馮瀟霆傷癒出席訓練

柏雷素爾的主場日立柏足球場位於千葉縣，當地天氣狀況良好，氣溫大約在20度左右。對此，球員們非常滿意，「這樣的天气很好，很適合比賽，比多哈的變態高溫強多了。廣州現在也挺熱的，這邊很舒服。」一位球員透露。

雖然兩個賽季以來，恒大已與日職聯球隊交手5次(3主2客)，但納比帶隊作客日本卻僅是第二次。上一次在埼玉縣，恒大在雨中以2:3惜敗於浦和紅鑽，對此這位意大利名帥非常不爽：「這樣的情況再也不能發生了，我們依然需要在客場強調攻守平衡。」

廣州恒大在完成這場客場比賽後，一周之後的10月2日晚8時將坐鎮主場與對手進行第二回合的對決，以爭奪晉級亞冠盃決賽資格。

另外，恒大俱樂部在9月20日發佈了亞冠準決賽客戰柏雷素爾的宣傳海報「勝利才剛開始」，海報中，恒大球員把隊旗插在柏雷素爾主場，表達出志在必得的決心。

香港文匯報記者 陳曉莉

馮瀟霆出席球隊訓練。資料圖片



恒大晉級四強後，拉橫額表決心。新華社

# 恒大抵日 備戰亞冠



## 主場門票售價貴 賣得火

淘汰歷基拿亞、首進亞冠四強後，廣州恒大創造了亞冠改制以來中國球隊的最好成績。四強的佳績也讓10月2日準決賽次回合的主場比賽門票變得異常搶手。

據《羊城晚報》報道，10月2日的門票分為300元、400元、500元、600元、800元、1000元、1300元(VIP)等共七檔價格。此價位檔次比八強賽時高出了不少。主場對歷

基拿亞時最低價位為150元，最高為1000元。而中超比賽，恒大主場最貴的門票為150元，最便宜的更是只有50元。

門票價格隨着球隊在亞冠越走越遠而水漲船高，但高價位的門票依然十分搶手。其中，截至昨晚7:30，除800元外，其餘各檔門票全部售罄。而據恒大官網公佈的資料，截至22日下午18:00，三日累計已售出球票超過32850張，其中許多省外球迷包括海南、湖南、湖北、廣西、呼和浩特、哈爾濱等將借國慶長假之機，自費專程趕赴廣州觀戰。

香港文匯報記者 陳曉莉

# 穗馬拉松 參賽者須體檢防意外

香港文匯報訊(記者 古寧 廣州報道) 2013廣州馬拉松賽將於今年11月23日在廣州舉行，設馬拉松、半程馬拉松、5公里迷你馬拉松三個項目，預計參賽人數20000人。從9月25日正式開始報名，須通過馬官網報名系統進行報名，且僅接受個人報名。

廣州市體育局副局長許建平在23日新聞發佈會上介紹，2013廣州馬拉松賽全程馬拉松起終點設在花城廣場。半程馬拉松起點設在花城廣場，終點設在閱江路親水公園。迷你馬拉松(5公里)起點設在花城廣場，終點設在天河體育中心。公開報名為9月25日正式開始，本屆賽事的競賽規程、報名須知、詳細的報名流程以及參加馬拉松運動的健康要求和風險介紹等，均在賽事的官方網站上予以公佈。

由於去年廣州首屆比賽發生了猝死事件，今年對參賽選手健康有了更多的要求。此外，今年參賽年齡要求是，全程馬拉松項目年齡限20周歲以上，半程馬拉松項目年齡限18周歲以上，迷你馬拉松項目年齡限15周歲以上。並要求參賽選手應身體健康，有長期參加跑步鍛煉或訓練的基礎，選擇其中一個項目參加。組委會要求所有參賽選手通過正規醫療機構進行體檢(含心電圖檢查)，並結合體檢報告進行自我評估，確認自己的身體狀況能夠適應於長跑運動。

## 女排滯留香港 休整計劃受影響

在結束了亞錦賽之後，中國女排主教練郎平22日下午回到北京。不過由於機票安排上颱風的影響，中國女排球員們的航班滯留香港。原定好的回京休整之後參加世界女排錦標賽預選賽的行程將有所變動。

在結束亞錦賽之後，由於泰國正處旅遊旺季機票緊張，郎平與球員們未能搭乘同一趟航班回國。這樣，郎平乘坐的直飛北京的航班順利抵達，而女排球員們的航班因為受到強颱風「天兔」的影響在香港滯留。

由於2014年世界女排錦標賽亞洲區資格賽決賽中國賽區的比賽將於9月27日在湖南郴州舉行，因此女排原定回到北京休整的計劃有可能再作調整。

中國女排在剛剛結束的亞錦賽上，先後負於了泰國和韓國隊，僅獲得第四名。接下來，沒有得到休息的中國女排將在郴州繼續征戰，她們將與韓國、哈薩克、新西蘭和印度爭奪兩張世錦賽的入場券。新華社

此外，組委會對全程和半程馬拉松項目的參賽資格規定，參加全程馬拉松和半程馬拉松的選手須有參加過半程以上馬拉松的完賽經歷並持有完賽證書或成績證書。今年的方式與去年不同，報名者須通過馬官網報名系統進行報名，且僅接受個人報名。

2013年廣州馬拉松將於11月23日舉行。資料圖片



## 劉詩雯三奪女乒世界盃冠軍

第17屆女乒世界盃決賽23日在日本神戶中央體育館舉行，中國選手劉詩雯以4:0戰勝隊友武楊奪冠。這是劉詩雯在該項賽事中成功衛冕，也是她第三次捧走女乒世界盃。至此，中國選手包攬了該項賽事創辦以來的17個冠軍。

劉詩雯近拾相持能力強，反手速度快，而武楊則是一名非常穩健的削球手。由於雙方都很熟悉，進攻一方明顯比防守方有利。據中國女乒總教練孔令輝介紹，平時兩人在對內打比賽，劉詩雯也略佔上風。

比賽開始後，武楊的削球雖然很到位，但難以擋住劉詩雯凌厲的進攻。劉詩雯一路領先，很快以4:0

(11:3、11:7、11:7和11:2)連贏4局，奪取冠軍。

劉詩雯在賽後謙虛地說，其實她與武楊之間並沒有那麼大的差距，武楊今天沒有發揮出水準，可能缺乏一些大賽經驗。

劉詩雯在此前舉行的準決賽中以4:1擊敗中國香港選手姜瑋瑋打入決賽。武楊則在準決賽中以4:1淘汰新加坡選手馮天薇。在爭奪第三名的比賽中，馮天薇以4:0擊敗姜瑋瑋，獲得季军。

衛冕冠軍劉詩雯獲得4.5萬美元的冠軍獎，武楊和馮天薇分別獲得2.5萬美元和1.5萬美元的獎金。

新華社



劉詩雯第三次舉起冠軍獎盃。新華社

## 中華拾錦

### 中國神箭手世盃摘亞季



崔圓圓(左)與戴小祥在巴黎鐵塔前合影。新華社

2013年射擊世界盃總決賽22日繼續在法國巴黎特羅拉多廣場舉行。中國箭手戴小祥、崔圓圓分別獲得男女反曲弓個人項目亞軍和第三名。韓國箭手吳鎮赫、尹玉姬分獲男女子組冠軍；尹玉姬還同吳鎮赫搭檔，聯手獲得男女混合反曲弓項目冠軍。射擊世界盃創辦於2006年，此前7屆總決賽分別在墨西哥瑪雅潘、阿聯酋迪拜、瑞士洛桑、丹麥哥本哈根、英國愛丁堡、土耳其伊斯坦布爾和日本東京舉行。

新華社

### 中國男排奪世錦賽門票

2014年世界排球錦標賽亞洲區資格賽男排C組決賽22日進入第三天，當晚中國隊以3:0戰勝印度隊，實現三連勝，順利取得世錦賽門票。中國隊獲勝的三局比分為25:17、25:18、25:17，由此，中國男排以3:0的比分先後戰勝中華台北隊、沙特阿拉伯隊、印度隊，以全勝戰績排名第一，獲得唯一晉級2014年世界排球錦標賽決賽圈的資格。

新華社

### 國青將迎墨韓克三勁旅

2013北京現代國際青年足球邀請賽將於9月24日至28日在河北省秦皇島市舉行，屆時中國U18國家男子足球隊(國青隊)將分別迎戰墨西哥、韓國和克羅地亞三國青年勁旅。據中國U18男足國家隊的主教練黎兵介紹，這支隊伍主要由1995-1996年年龄段球員組成，在此次四國邀請賽結束後，球隊將參加亞足聯U19青年足球錦標賽預選賽，因此本次比賽也被認為是這支隊伍在大賽前的最後一次熱身機會。

新華社